ОБЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ И УСЛОВИЯ ПОСТУПЛЕНИЯ В ГАПОУ НСО НУ(К)ОР
I. ОЧНАЯ ФОРМА ПОЛУЧЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ
(отделение физической культуры и спорта и отделение олимпийского резерва)
1.1. Зачётная система:

Результаты вступительных испытаний, по определению уровня общефизической подготовленности (ОФП) и подготовленности в избранном виде спорта (ИВС)  поступающих, оцениваются по  пятибалльной системе как сумма среднеарифметических  баллов, полученных при выполнении упражнений по ОФП и ИВС, округлённых до сотых долей, согласно приложениям №1-4 к Правилам приема  в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирское училище (колледж) олимпийского резерва» на 2016/17 учебный год.
Лицо поступающие на отделение олимпийского резерва, набравшее не менее 6,33 баллов(на базе основного общего образования) и не менее 5,66 баллов (на базе среднего общего образования), получает по вступительным испытаниям «ЗАЧТЕНО», а на отделение физической культуры и спорта набравшее не менее 7,8 баллов.
Поступающий, набравший менее указанного количества баллов на соответствующие отделения, получает «НЕЗАЧТЕНО» и в процедуре зачисления в  ГАПОУ НСО НУ(К)ОР не участвует.

На каждый избранный вид спорта учебное заведение, до начала вступительных испытаний, определяет количество мест для зачисления поступающих на бюджетной основе.

Если численность поступающих, получивших «ЗАЧТЕНО» по вступительным испытаниям, превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований бюджета Новосибирской области, то зачисление в ГАПОУ НСО НУ(К)ОР осуществляется на основе  результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования,  указанных в представленных  поступающими  документах, то есть по результату среднего балла аттестата. 

В случае равенства среднего балла аттестата у двух или нескольких поступающих, претендующих на зачисление, преимущество имеет тот поступающий, у которого выше  балл по вступительным испытаниям. Если и эти показатели одинаковые, то преимущество отдаётся тому поступающему, у которого выше балл по ИВС.

1.2.Поступающий, подавший заявление, все необходимые документы в приёмную комиссию и предоставивший  документ о присвоении ему звания  «Мастер спорта» или приказ из департамента ФКиС НСО  о том, что он является членом сборной команды  РФ по виду спорта, получает «Зачтено» по вступительным испытаниям и зачисление осуществляется по результату среднего балла аттестата. 

II. Заочная форма получения образования.

(отделение физической культуры и спорта)
2.1. Зачётная система:

Результаты вступительных испытаний, по определению уровня общефизической подготовленности (ОФП) поступающих, оцениваются по десятибалльной системе согласно приложению №5 к Правилам приема в государственное автономное профессиональное образовательное учреждение Новосибирской области «Новосибирское училище (колледж) олимпийского резерва» на 2016/17 учебный год.
Поступающий, набравший не менее 30 баллов, получает «ЗАЧТЕНО».

Поступающий, набравший менее 30 баллов, получает «НЕЗАЧТЕНО» и в процедуре зачисления в ГАПОУ НСО НУ(К)ОР не участвует.

Учебное заведение, до начала вступительных испытаний, определяет количество мест для зачисления поступающих на бюджетной основе.

Если численность поступающих, получивших «ЗАЧТЕНО» по вступительным испытаниям, превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований бюджета Новосибирской области, , то зачисление в ГАПОУ НСО НУ(К)ОР осуществляется на основе  результатов освоения поступающими образовательной программы среднего общего образования, указанных в представленных  поступающими  документах, то есть по результату среднего балла аттестата. 

В случае равенства среднего  балла  аттестата у двух или нескольких поступающих, претендующих на зачисление, преимущество имеет тот поступающий, у которого выше балл, полученный на вступительных испытаниях. Если и эти показатели одинаковые, то преимущество отдаётся тому поступающему, у которого больше высших  баллов, полученных за показанные результаты в выполняемых упражнениях.

2.2. Поступающий, подавший заявление, все необходимые документы в приёмную комиссию и предоставивший  документ о присвоении ему звания  «Мастер спорта» или приказ из департамента ФКиС НСО о том, что он является членом сборной команды РФ по виду спорта, получает «Зачтено» по вступительным испытаниям. Зачисление осуществляется, на общих основаниях, по результату среднего балла аттестата. 
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